

是祢陪我

文／現現

藝文
專欄

心靈的
游牧民族
廣播專欄



若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然儆醒（詩一二七1）。

俗話說：人不輕狂枉少年。《耶穌》專輯收錄的詩歌〈是祢陪我〉的作者也曾經這樣想，要瘋狂的玩、嘗試新事物。沒想到，在一次機車環島時發生了車禍。黑暗中，她的機車打滑翻車，所幸跌落在泥沼裡，沒有受到什麼外傷。歌詞中的「黑暗之中」，指的就是她在環島途中的一段路程，沒有路燈，非常的暗；「泥沼之中」就是那次在山上發生車禍的經歷。車禍後她明白，這是主耶穌的提醒：年輕充滿無限可能，可以選擇做很多瘋狂的事，但如果不是主耶穌的保守，任何的瘋狂都可能變成悲劇一場；如果不是主耶穌的陪伴，她不可能平安度過這段旅程，甚至平安地活著。

我們每個人或許都有這樣的經驗，一開始都是細心縝密的思考，要好好妝點這獨一無二的生命，想在有限的生命裡完成無限的夢想，努力地要掌握所有的可能性。可是一路走來，總是跌跌撞撞，籌劃得再多，單單靠人的力量，仍是難以勝過我們面

對的未知和艱辛，這些挫折常令人卻步，整個心都被想像不到的意外弄得坑坑洞洞，有時幾乎要對人生放棄所有希望了。但聖經上說：「人心籌算自己的道路，唯耶和華指引他的腳步。」還好，即使在低潮的時候，總有一位神從沒有將人遺忘，祂以憐憫和慈愛來修補我們滿身的傷痛，就像聖經中耶穌遇到的每一個人，不論是何身分，只要向祂呼求，耶穌都願意伸出手來幫助他。只要尋求耶穌，祂都會在我們的身旁，讓我們從軟弱中得力，不致陷入絕望，知道我們不是孤獨的，主耶穌會永遠陪伴，是永遠的倚靠。

回首過往，可以看到那些淚水的痕跡還在，那些痛苦想起時仍然使人發顫。但因主耶穌與我們同在，使人有勇氣面對自我，並且接受自己的軟弱，也讓我們追求的不成為虛空，奔跑的不再枉然，因主耶穌給了我們準確的方向和堅定的盼望，在即將臨近的日子裡，使我們能更加仰望那始終引領人的主。

當我走在黑暗之中 看不見希望的時候
祢慈愛恩光照亮我 引導我一路向前走
當我陷入泥沼之中 只看見絕望的時候
祢溫柔雙手安慰我 擦去我一身的軟弱

我知道是祢陪我 走過最黑暗的道路
因為有祢 我不孤獨
不再害怕眼前未知的路

我知道是祢陪我 走過最艱辛的旅途
因祢的愛 我才存在——摘自《耶穌》專輯〈是祢陪我〉歌詞

1
月份節目預告

- ☆2017/01/01 第1051集 生活咖啡館「蜉蝣的一天」——繪本分享
- ★2017/01/08 第1052集 小人物悲喜「我聽見主慈聲叫我」訪程飛凰姊妹
- ☆2017/01/15 第1053集 小人物悲喜「生命因主而更新」訪金國玉姊妹(上)
- ★2017/01/22 第1054集 小人物悲喜「生命因主而更新」訪金國玉姊妹(下)
- ☆2017/01/29 第1055集 音樂花園「讚美詩源考之二十八」訪方顛茹姊妹



節目介紹：

生活咖啡館「蜉蝣的一天」——繪本分享

如果只有一天的生命，你會如何妝點這一天？小蜉蝣來到世上的第一天，也是最後一天，因為她只有一天的生命；也是最美好的一天，她珍惜活著的每個時刻。她飛上清晨的天空，沐浴在金色的陽光裡，也隨著世界的音樂翩翩起舞。她細心留意身邊所有的生命，為所有的一切感謝，也將最美好的一天，送給她的孩子。

小人物悲喜「我聽見主慈聲叫我」訪程飛凰姊妹

飛凰在補習時認識了真耶穌教會的周姊妹。受到周姊妹的幫助，飛凰覺得基督徒很有愛心，也願意跟隨來到真教會，那次，她體驗到聖靈的感動……。此後因為身體的不適，飛凰積極參加特會與各類基督教活動，但內心反而更加空虛，她不禁思考：我不是在親近神嗎？為什麼不像從前去真教會一樣平安？難道真耶穌教會和其他教會不一樣嗎？

小人物悲喜「生命因主而更新」訪金國玉姊妹(上)

國玉受到父親身教影響，啟發了她對人生的思考和自我生命的追求，但因為個性不善與人接觸，面對繁重的課業和人際處境的

壓力，國玉幾次絕望到想結束生命來解脫，內心充滿著消極的意念。直到大學接觸到耶穌的愛，在走過學業、婚姻、生產等等幾次生活的遭遇後，她找到了最正確的信仰，人生觀漸漸改變，從悲觀憂鬱到開展樂觀、從自卑到走入人群，她活出了自信……。

小人物悲喜「生命因主而更新」訪金國玉姊妹(下)

國玉的姊妹在高二時，因無法承受升學主義的壓力和周遭環境的打擊，完全變了一個人，也因此改變了一家人的心情和未來。國玉幾次尋找教會的過程中，會帶著姊姊一起來親近教會，但姊姊的情況卻因為來到真耶穌教會受到魔鬼的阻擋而更嚴重；在教會同靈關心代禱下，國玉的媽媽和姊姊順利受洗，姊姊蒙神保守，精神狀況日益改善……。

音樂花園「讚美詩源考之二十八」訪方顛茹姊妹

你知道讚美詩的創作者是在經歷什麼樣的風波之後寫下這些詩歌呢？這些詩歌可以帶給我們怎樣的幫助呢？承載著恩典的詩歌，我們會聆聽到詩歌中創作者的鼓勵、看見神在其中的慈愛，這些一點一點累積起你我的信心，在忙碌快速變化的世界上，可以更專心、用單純的心倚靠那屬於我們的天父。 